

OVO SU NAJBOLJI SPORTAŠI GRADA ZABOKA

6.12.2017.

Izorno povjerenstvo Sportske zajednice Grada Zaboka u sastavu: Damir Cujzek (presjednik povjerenstva), Sandra Turković, Branko Žiger, Željko Šutina, Ivica Vrančić i Tomislav Zrinščak proteklog je tjedna imalo vrlo težak zadatak da odabere najbolje sportaše najsportskijeg zagorskog grada, Grada Zaboka. Povjerenstvo je uložilo iznimne napore da izbor bude maksimalno korektan, što je često gotovo nemoguć zadatak.

Ovogodišnji lauerati su kapetan košarkaškog kluba Zabok Antonio Črnjević i plivačica PK Olimp Zabok Jana Vranić. Iza njih je iznimna sportska godina, baš kao i iza njihovih pratitelja. Najbolji sportaš od 14-18 godina je svjetski prvak u savateu Jakov Ivanek, a najbolja hrvatska plivačica kadetske dobi, Tesa Novak i više nego zaslužen je najbolja sportašica u ovoj dobi. Najveća je konkurencija bila među sportašima do 14 godina, gdje je zaslužen najbolji plivač Olimpa Vili Sivec, drugi je motokrosista Luka Kunić, a treće mjesto podijelili su stolnotenisač Mislav Posavec i kuglač Karlo Krznar.

Ova je kategorija jamac da je budućnost zabočkog sporta zaista svijetla. Osebjuna Magdalena Škrebilin prvakinja je Hrvatke u kuglanju, a zajedno k tome trenira savate boks i gimnastiku. Prva sportašica univerzalka, s velikim interesom za sve sportove. Košarkaški klub Zabok perjanica je zabočkog sporta i zaslužen je osvojio prvo mjesto među klubovima, a njemu uz bok je stolnoteniski klub Zabok, dok su treće mjesto podijelili kuglački klub Zabok i NK Mladost Zabok. Zamjetan je pad ženskog seniorskog sporta, pa su tako izabrane samo dvije najbolje seniorke, ali i samo dvije ženske sportske ekipe, od kojih je jedna juniorska, a jedna kadetska. Kuglačice Tamara Sinković i Klara Sedlar, biciklist Bruno Krizmanić i atletičar trkač dugoprugaš Matija Grabrovečki, ravnopravni su dobitnici nagrade za najbolje sportaše van gradskih klubova, s time da će Grabrovečki od iduće godine kandidirati kao gradski sportaš i član novoformljenog atleskog kluba Zabok.

Nagradu za fair-play osvojio je zabočki BTI radi prekrasne sportske geste kada je Martin Majsec osvojio medalju na turniru bez borbe, no bugarski borac nije čuo da je prozvan i nije izašao na meč. Zvonko Kar, trener BTI-a, odlučio je da se meč naknadno održi, Martin je ostao bez medalja, ali je zajedno sa svojim trenerom napravio pravu sportsku gestu. I na kraju profesor Ivica Vrhovec zaslužen je dobio nagradu za životno djelo u sportu. Sportski je obrazovao mnoge sportaše srednjoškolce dugi niz godina, a jedan je od začetnika rukometa i plivanja u Zaboku, dok je bio i trener NK Mladost iz Zaboka.

Dodjela priznanja održat će se u petak 22. prosinca u sklopu „Večeri Zabočana“, koja će se po običaju održati u osnovnoj školi Ksaver Šandor Gjalski, a započeti će u 18 sati.

Najbolji sportaši i sportašice po kategorijama:

Najbolji seniori: 1. Antonio Črnjević (KK Zabok), 2. Marko Vrbanec (SK Đidara), 3. Petar Jerčić (SD Tekstilac)

Najbolje seniorke: 1. Jana Vranić (PK Olimp Zabok), 2. Ela Vrančić (SK Đidara)

Najbolji sportaši (14-18 godina): 1. Jakov Ivanek (SK Đidara), 2. Borna Bakran (Kug. klub Zabok), 3. Martin Majsec (KBK BTI Zabok)

Najbolja sportašice (14-18 godina): 1. Tesa Novak (PK Olimp Zabok), 2. Tamara Gašpert (SK Đidara), 3. Helena Sandra Tkalčević (KBK BTI Zabok)

Najbolji sportaši (do 14 godina): 1. Vili Sivec (PK Olimp Zabok), 2. Luka Kunić (MŠD Zabok), 3. Mislav Posavec (STK Zabok) i Karlo Krznar (Kug. klub Zabok)

Najbolje sportašice (do 14 godina): 1. Magdalena Škreblin (Kug. klub Zabok), 2. Leona Bartolin (KBK Ninja Zabok), 3. Hana Sivec (PK Olimp Zabok)

Najbolja ekipa (muški): 1. Košarkaški klub Zabok, 2. Stolnoteniski klub Zabok, 3. Kuglački klub Zabok i Nogometni klub Mladost Zabok

Najbolja ekipa (žene): 1. Kuglački klub Zabok, 2. Rukometni klub Zabok

Najbolji sportaši van gradskih klubova: Klara Sedlar (Kug. klub Admiral Zagreb), Matija Grabrovečki (AK Rudolf Perišin), Tamara Sinković (Kug. klub Admiral Zagreb), Bruno Krizmanić (Biciklistički klub Perfa Zagreb)

Nagrada za fair-play: KBK BTI Zabok

Nagrada za životno djelo: Prof. Ivica Vrhovec

Izvor: www.zabok.com